
 

 

 
Αριθµός Απόφασης  224/2017 
 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από τα πρακτικά της αριθ. 14ης /11-10-2017 
τακτικής συνεδρίασης του ∆.Σ. 

∆ήµου ∆ίου -  Ολύµπου. 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

Λήψη απόφασης για την άδεια παρέµβασης  στην 
ετοιµόρροπη σιδηροκατασκευή στη θέση «Άγιοι 
Απόστολοι» Λιτοχώρου 
 

 
Στo  Λιτόχωρο  και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα, σήµερα στις 11-10-2017, ηµέρα 

Τετάρτη και ώρα 19:30 µ,µ.  συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το ∆ηµοτικό Συµβούλιο του 
∆ήµου ∆ίου - Ολύµπου, ύστερα από τη µε αριθ. πρωτ.17657/06-10-2017 πρόσκληση τoυ 
Προέδρου που δόθηκε στον κάθε σύµβουλο χωριστά σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 
67 του ν.3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία και σε σύνολο είκοσι επτά (27) µελών 
βρέθηκαν παρόντα είκοσι τέσσερα  (24), οι παρακάτω αναφερόµενοι: 

                        ΠΑΡΟΝΤΕΣ          ΑΠΟΝΤΕΣ 

1 Παπαµιχαήλ Αθανάσιος                        15  Καλαϊτζής   Αθανάσιος     1. Νούλα Σοφία 
2 Πούλιος Ιωάννης                      16   Μόχλα  Ευαγγελία      2. Κρεµέτης Μιχαήλ 
3 Γουλάρας ∆ηµήτριος 17 Κουρίτα Αικατερίνη 3.   Τσιµήτρη  Μαρία 
4 Χαρέλας Σταύρος 18 Ρεµπατσιός Αριστείδης    
5 Φωτίου  Αικατερίνη          19 Βροχαρίδης Βασίλειος        
6 Ζτάνης Γεώργιος 20  Αγαθαγγελίδης Κυριάκος  Οι οποίοι δεν προσήλθαν 
7 Γρεβενίτης Ευάγγελος 21 Μπαµπανίκας Νικόλαος    αν και κλήθηκαν νόµιµα 
8 Βακουφτσή Ειρήνη 22  Λαπάτσης Νικόλαος   
9 Φόλιος ∆ιονύσιος 23   ∆ηµητριάδης Κων/νος   
10 Λάππας Νικόλαος         24  Πουρλιώτης ∆ιονύσιος   
11 Σαλιώρα   Ελένη           
12 Γιάννακα    Ελένη     
13 Γαλάνης Αστέριος     
14 Σιώκας Θεόδωρος     
Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος Καλαϊτζής Αθανάσιος αποχώρησε από την συνεδρίαση µετά την 
ενηµέρωση του ∆ηµάρχου και πριν την συζήτηση των θεµάτων της ηµερήσιας διάταξης.  
Η ∆ηµοτική  Σύµβουλος  Βακουφτσή Ειρήνη   απουσίαζε από την συνεδρίαση  κατά τη συζήτηση 
του 2ου  θέµατος της ηµερήσιας διάταξης. 
Παρόντες στη συνεδρίαση ήταν οι Πρόεδροι   της ∆.Κ.  Λιτοχώρου  Μήλιος Γεώργιος και Τ.Κ.   Ν. 
Παντελεήµονα Νταντής Ιωάννης.. 
∆εν παρουσιάσθηκαν αν και κλήθηκαν νόµιµα οι Πρόεδροι της ∆.Κ,  Καρίτσας Πατρής Αστέριος 
Λεπτοκαρυάς Κατσιούλας Χρήστος, Πλαταµώνα Μπόζας Στέλιος και της Τ.Κ. Πόρων Μπουζιώτα 
Μαρία, Αγ. Σπυρίδωνα Γκρίνιας Ηλίας, ∆ίου Τσακνάκης Κων/νος, Σκοτίνας Στύλος Αθανάσιος, 
Κον/σας Νάτσιου Παρασκευή, Ν. Εφέσου Κουτσιµάνης Χαράλαµπος και Βροντούς Τζιάφα 
Παναγιώτα 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο ∆ηµοτικός υπάλληλος Μπατζικώστας ∆ηµήτριος  
για την τήρηση των πρακτικών.  

Με την παρουσία του ∆ηµάρχου κ. Κων/νου ∆ηµόπουλου, ο Πρόεδρος του ∆.Σ. 
κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

Μετά την ανάγνωση του έβδοµου  (7ου) θέµατος της ηµερήσιας διάταξης, ο Πρόεδρος  
του ∆. Σ. έδωσε τον λόγο στον ∆ηµοτικό Σύµβουλο  Πουρλιώτη ∆ιονύσιο, ο οποίος  είπε: 
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Σε απόσταση αναπνοής από το Λιτόχωρο ( 330 µέτρα περίπου από την εκκλησία της 
Αγίας Παρασκευής) υπάρχει ένα πανέµορφο δάσος – τοπίο,  ιδανικό για αναψυχή και 
περίπατο για όλες τις ηλικίες. 

∆υστυχώς η εγκατάλειψη και οι φθορές είναι εµφανείς  και δεν συνάδει µε την εικόνα 
που επιθυµούµε να έχουν οι χώροι αναψυχής και προορισµού του ∆ήµου µας. 

Επιπλέον α) η σιδηροκατασκευή  - εξέδρα που έγινε στο παρελθόν έχει φθαρεί 
ανεπανόρθωτα και είναι επικίνδυνη για το κοινό και β) οι πέτρινες αναβαθµίδες που έγιναν 
στο παρελθόν να συγκρατούν το χώµα έχουν υποστεί πολύ σοβαρές ζηµιές µε αποτέλεσµα 
να κινδυνεύει λόγω της διάβρωσης το ίδιο το δάσος. 

Στη συνέχεια ο πρόεδρος κάλεσε του ∆ηµοτικό Συµβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, αφού άκουσε την εισήγηση του εισηγητή και µετά από 

διαλογική συζήτηση 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

1. Να γίνουν παρεµβάσεις στην ετοιµόρροπη σιδηροκατασκευή και 
2. Συγκροτεί επιτροπή αποτελούµενη από έναν εκπρόσωπο απ’ όλες τις 

παρατάξεις και έναν µηχανικό του ∆ήµου µας  προκειµένου να προβούνε σε 
επιτόπιο έλεγχο ούτως ώστε σε συνεργασία µε την τεχνική υπηρεσία του ∆ήµου 
µας να συνταχθεί µελέτη  προκειµένου να γίνουν παρεµβάσεις στο χώρο έτσι 
ώστε να  αποδοθεί στους δηµότες για αναψυχή. 

3. Κοινοποιεί την απόφαση αυτή αρµοδίως για τις περαιτέρω ενέργειες.  
 

 
Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθµό  224/2017 

Το πρακτικό αυτό, αφού συντάχθηκε, υπογράφεται ως εξής : 
    Ο Πρόεδρος                                                                 Τα µέλη   
     υπογραφή                                                                   υπογραφή     
                                  

                                   Ακριβές απόσπασµα 
Λιτόχωρο  22-11-2017  

Ο Πρόεδρος 
 
 

Παπαµιχαήλ Αθανάσιος 
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